T E S T    nr   7 – szkoła podstawowa    (test jednokrotnego wyboru)
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1. Ten znak oznacza:

    a. dwa niebezpieczne zakręty (pierwszy w lewo)

    b. dwa niebezpieczne zakręty (pierwszy w prawo)

    c. niebezpieczny zakręt w prawo
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2. Ten znak oznacza:

    a. zakaz wjazdu motocykli

    b. zakaz wjazdu motocykli jednośladowych

    c. drogę dla motocykli
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3. Po drodze oznaczonej tym znakiem można jechać:

    a. rowerem jednośladowym

    b. dowolnym rowerem 

    c. motorowerem   
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4. Ten znak oznacza:

    a. zakaz jazdy prosto lub w prawo

    b. nakaz jazdy prosto lub w prawo 

    c. wskazuje dozwolone kierunki na pasie ruchu zgodnie 

        ze strzałkami umieszczonymi na znaku
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5. Ten znak oznacza:

    a. odcinek jezdni o ruchu dwukierunkowym

    b. pierwszeństwo dla nadjeżdżających z przeciwka

    c. pierwszeństwo na zwężonym odcinku drogi

6. Wózek rowerowy nie jest przeznaczony do przewozu: 
    a. osób

    b. rzeczy

    c. zwierząt domowych

7. Rowerzysta jest obowiązany korzystać:

    a. z chodnika

    b. z drogi dla pieszych            

    c. z pobocza, pod warunkiem, że nie utrudni ruchu pieszych
8. Pełnoletniemu rowerzyście zabrania się:

    a. przewożenia pięcioletniego dziecka w specjalnym koszyku

    b. jazdy bez karty rowerowej

    c. jazdy rowerem bez hamulca

9. Zabrania się zawracania:

    a. na skrzyżowaniach

    b. w tunelu, na moście, wiadukcie lub drodze jednokierunkowej

    c. tylko na drogach jednokierunkowych

10. Kierującemu rowerem zabrania się:

      a. wyprzedzania na skrzyżowaniu o ruchu okrężnym

      b. wyprzedzania na przejściach, na których ruch jest kierowany

      c. omijania pojazdu, który jechał w tym samym kierunku, lecz zatrzymał się w celu  
          ustąpienia pierwszeństwa pieszemu
11. Siedmiolatek jadący na rowerze może jechać:

      a. samodzielnie po chodniku

      b. samodzielnie po lewej stronie jezdni

      c. po chodniku pod opieką osoby dorosłej

12. Kierującemu rowerem zabrania się:

      a. czepiania się podczas jazdy innego roweru

      b. wyprzedzania pieszego na drodze bez chodnika

      c. wyprzedzania pieszego na drodze bez pobocza

13. Zabrania się zatrzymania pojazdu:

      a. na przejeździe kolejowym, na przejeździe tramwajowym, na skrzyżowaniu   

          oraz w odległości mniejszej niż 10 m od przejazdu lub skrzyżowania
      b. przy lewej krawędzi na drodze jednokierunkowej

      c. na poboczu obok linii przerywanej wyznaczającej krawędź jezdni

14. Zabrania się postoju:

      a. przed znakiem “zakaz zatrzymywania się”

      b. za zatoką przy przystanku autobusowym

      c. w miejscu utrudniającym wjazd lub wyjazd, a w szczególności do i z bramy,  garażu, 
          parkingu i wnęki postojowej 

15. Rowerzysta musi używać świateł, w które wyposażony jest rower:

      a. przez całą dobę

      b. od zmierzchu do świtu

      c. od świtu do zmierzchu

16. Rowerzysta ma zakaz:

      a. jazdy po chodniku w czasie złej widoczności spowodowanej mgłą lub ulewnym deszczem

      b. korzystania z jezdni, jeśli droga dla rowerów lub pas ruchu dla rowerów są wyznaczone 

          dla kierunku, w którym się porusza lub zamierza skręcić

      c. zatrzymywania się na drodze jednokierunkowej

17. W czasie wyprzedzania przez inny pojazd, rowerzysta jest obowiązany:

      a. zjechać jak najbardziej w prawo w celu ułatwienia wyprzedzania 

      b. zwiększyć prędkość jazdy

      c. zatrzymać się, aby ułatwić wyprzedzanie

18. Rowerzysta, który wjechał do śluzy dla rowerów, po zmianie świateł na zielone  

      powinien:

      a. opuścić śluzę, a następnie kontynuować jazdę w zamierzonym kierunku zajmując miejsce 

          na jezdni zgodnie z przepisami prawa o ruchu drogowym

      b. poczekać, aż wyprzedzą go stojące za nim pojazdy i wolno ruszyć do przodu 
      c. opuścić śluzę, a następnie poruszać się tylko w tym kierunku, w którym prowadzi pas 
          ruchu dla rowerów
19. Liczba wózków rowerowych jadących w zorganizowanej kolumnie nie może 
      przekraczać:

      a. 15

      b. 10

      c.   5

20. Pieszy idący po jezdni jest obowiązany:

      a. zachować co najmniej 1 metr odstępu od wyprzedzających go pojazdów

      b. ustępować pierwszeństwa nadjeżdżającym rowerzystom

      c. ustępować pierwszeństwa pieszym idącym z przeciwnego kierunku
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